

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. szeptember 14. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
89/2015.(IX.14.)	Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2016. évi pályázati kiírásához csatlakozás
90/2015.(IX.14.)	Pályázat benyújtása a 2016.évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatáshoz
91/2015.(IX.14.)	Ludas Község Óvodája Alapító Okiratának módosítása

Rendelet száma	Tárgya
20/2015.(IX.16.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a téli tűzifa támogatásról szóló 3/2013.(II.1.) önkormányzati rendeletének módosítása

Melléletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb mellékek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. szeptember 14. napján 15.00 órákor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Zoltán	alpolgármester
Lizák Gábor	képviselő
Nagy Attila	képviselő

Meghívott: dr. Kovács Norbert jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül három fő az ülésen megjelent egy képviselő pedig jelezte távolmaradását így a testületi ülés határozatképes. Javasolta a meghívóban leírt napirendi pont szerint folytatódjék az ülés:

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat csatlakozása a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2016. évi pályázati kiírásához

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja a szót Jegyző úrnak.

Dr. Kovács Norbert jegyző elmondja, hogy a pályázat segítséget ad a főiskolai hallgatók ill. leendő főiskolai hallgatók részére 10 hónapig ösztöndíj kiegészítésre. Az önkormányzatnak most az a feladata, hogy csatlakozzon a pályázati rendszerhez. Ezt követően kiírjuk a pályázatot ami már el is van készítve. Azok a hallgatók akik szeretnének ebben részt venni a megfelelő iratokat beszerzik és a rendszerben regisztráltatják magukat, amire van megszabva egy határidő. A beérkezett kérelmekről a testület fog dönteni és a helyi rendelkezés értelmében az önkormányzat fogja az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő közreműködése mellett 10 hónapon keresztül fizetni ezt a támogatást

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, vélemény, hozzászólás, kérdés van-e ?

Nem volt ezért polgármester asszony az elhangzottak alapján kéri a testület kézfeltartással történő szavazását.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

A Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica 2016. évi pályázati kiíráshoz való csatlakozást és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2016. évi pályázati kiírásához és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójának „A”, illetve „B” típusú pályázati felhívást, az abban meghatározott tartalommal közzéteszi.
2. Az ösztöndíj elnyerésének feltételeit a Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályairól szóló 5/2005.(IX.29.) önkormányzati rendelete szabályozza.
3. A támogatás legmagasabb összege 5 000 Ft/fő/hó.

Felelős: dr. Kovács Norbert jegyző

Határidő: értelem szerint

2.napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat Pályázatának benyújtása a 2016.évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatáshoz

Vargáné Csengeri Mónika polgármester ismételten átadja Jegyző úrnak a szót.

Dr. Kovács Norbert jegyző arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a pályázati kiírás megjelent a Magyar Államkincstár elektronikus felületén és szeptember 30-ig kell először elektronikusan majd kinyomtatott formában is beküldeni a kérelmet. A rendelkezés szerint – megyék szerint meghatározzák a tűzifa minőségét – Heves megyében keménylombos tűzifát lehet igényelni. Az elbírálásban figyelembe vették a 2014. decemberében és 2015. februárjában normatív lakásfenntartási támogatásban részesülteket. Nálunk ez a szám kb. 50 fő lehetett. Ennek megfelelően kb. 50 m³-t igényelhetünk a keménylombos tűzifából.

Az előterjesztés első része arról szól, hogy az önkormányzat nyújtson be pályázatot. A másik ami fontos, ha a település részesül a pályázatban akkor rendelkeznie kell rendelettel ami szerint kiosztásra kerül a tűzifa mennyiség. A korábbi években is volt ilyen rendelkezés, most azt felül kell vizsgálni. Fő szempont a jövedelem határ. Ismerteti a rendelet-tervezetben felsorolt szempontokat. Egy főnek max. 5 q-t lehet adni hasonlóan a tavalyi évhez.

Viszont 1000 Ft/q az önerő mely az önkormányzatot terheli.

Nagy Attila képviselő ha jól értelmezi jegyző urat, akkor a mostani rendelet-tervezet több elbírálási szempontot tartalmaz, ezzel is segítve a döntést. Helyesnek tartja a rendelet-tervezetet. A döntésben a Szociális Bizottság be tud segíteni.

Dr. Kovács Norbert jegyző tovább ismertette a tervezetet, elmondja, hogy ő javasolja polgármesteri hatáskörbe az elbírálást. Az igaz, van olyan lakásfenntartási települési támogatásra irányuló rendeletünk melyet nem szabad összetéveszteni ezzel a rendelkezéssel. A régi helyi tűzifa rendeletben az első körös elbírálás akkor is a polgármesteré volt, aki ebbe a törvényi hivatkozásba nem fért bele azokban az esetekben a Szociális Bizottság döntött.

Nagy Attila képviselő szerint az jogos, hogy az első körös elbírálás a polgármesteré, hiszen azt a törvény előírja, viszont a második körös elbírálást is a polgármester lássa el azt már nem tartja megfelelőnek sőt veszélyesnek tartja.

Lizák Gábor képviselő kéri, mielőbb a fa kiszállításra kerül a lakosnak nem árt lemérni. És pontosítani is kellene a mennyiséget mivel a lakos ha meglátja, hogy 5 m³-t kaphat – ami szerinte hatalmas mennyiség - és csak néhány mázsát kap az felháborodást okozhat. Kérése lenné még, ha megérkezik a fa akkor legyen összerakva és letakarva, ne tudja még jobban a csapadékot magába szívni, ugyanis tavaly többen panaszkodtak, hogy a nedves fával nehezen tudtak tüzelni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester szerint ez a m³ nem az ismert erdei köbmétert jelenti. Nem gondolná azt, hogy bárkinek is 5 m³-es mennyiséget adjon, hiszen akkor csak egy szűk kör részesülhetne és az már igen nagy felháborodást okozna. Aki normálisabban gondolkodik az a következő évre szokta megrendelni a tüzelő anyagot és akkor van ideje a fának is kiszáradni. Az Erdőgazdaságnak nem kötelessége, hogy száraz fát adjon. Aki pedig kap az örüljön hogy tűzifát és szenet is kapott ne méltatlankodjon azon, hogy nedves tüzelővel nem lehet begyűjtani. A korábbi évek lakossági sérelmein okulva talán szerencsésebb lenne, ha a lakosságnak tüzelési tanácsot is adnánk. Az is biztos, hogy az idén télen olyan sem lesz mint amire tavaly példa volt, hogy hétvégén szólt neki a lakos, hogy egy-két talicska fát adjunk mert nincs több tüzelője. Ez egy pályázat amivel igen komolyan el kell számolni.

Nagy Attila képviselő javasolja legyen készítve egy értesítő melyben le lesz írva mikor kerül kiszállításra a tűzifa.

dr. Kovács Norbert jegyző ismerteti a kérelem technikai kivitelezését. A kérelmező beadja a nyomtatványon a kérelmét melyen ott van a személyes adata és lakcíme is valamint a jövedelem nyilatkozat. Ha beleesik a kedvezményezett körbe akkor polgármester asszony megállapítja a jogosultságot és határozat formájában értesíti a lakost. Kimérjük a fát, átvettjük az érintettel és ezzel véget ért az eljárás.

Lizák Gábor képviselő szeretné, ha nem úgy történne az elbírálás, hogy egy ingatlanban élők külön-külön is részesülnek. Ezt a tavalyi évben tapasztalta is, ezért nem ártana szabályozni ezt a problémát.

dr. Kovács Norbert jegyző válaszában ismerteti, hogy a rendelet-tervezet tartalmazza a szabályozást és kimondja háztartásonként lehet kérni a szociális tűzifát. Mond erre egy példát: az ingatlanban élhet egy házaspár és egy nagykorú gyermek is akiket már külön háztartásként kell kezelni, vagyis külön-külön beadhatja az anya-apa és külön a gyermekük is a kérelmet. A kedvezményezett körbe belefél minkét háztartás, akkor lehet differenciálni, nem ugyanazt a mennyiséget kapják. A Szociális Bizottság a háztartásonkénti mennyiség elbírálásban tud eljárni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is emlékszik arra a tavalyi szociális bizottsági ülésre amikor egy házban öten is kaptak tüzelőt. Sajnos nincs erre jogalap, ha megfelelnek a törvényi előírásnak akkor kötelesek vagyunk úgy dönteni. Ezért jónak találja jegyző úr javaslatát, hogy legyen „től-ig” a döntés. Kéri, hogy a tervezettel ellentétben mégis csak a szociális bizottságnál legyen a végső döntés azaz a hatáskör. Kérdezi, van-e még valakinek észrevétele, javaslata a rendelet-tervezet kapcsán.

Nem volt ezért elsőként kéri a képviselő-testületet, hogy a pályázat beadásáról kézfeltartással szavazzon

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

90/2015. (IX.14.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Pályázat benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra, valamint minden keménylombú tűzifa m³ után 1000 Ft + Áfa összeg önerőt biztosít.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester, dr. Kovács Norbert jegyző

Határidő: 2015.09.30. elektronikusan, 2015.10.01. papír alapon

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony az elhangzott módosító javaslatról (a hatáskör legyen a Szociális bizottságé) kéri a képviselő-testület kézfeltartással történő szavazatát.

(szavazás)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a módosító javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony, kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján kiegészítve az elfogadott módosító javaslatokkal kézfeltartással szavazzon a rendelet elfogadásáról.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a 20/2015.(IX.16.) önkormányzati rendelete a téli tűzifa támogatásról szóló 3/2013.(II.1.) önkormányzati rendeletének módosítása

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

3.napirendi pont: Ludas Község Óvodája Alapító Okiratának módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja Jegyző úrnak a szót.

étkeztetés. Így nem tudjuk lekönnyvelni a konyháról étkező külsős lakosok ebédjét. A szociális étkezés elszámolásában is vannak hiányosságok amik kiegészítésre szorulnak. Ezek alapján javasolta az óvoda alapító okiratának módosítását.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Nem volt ezért polgármester asszony az elhangzottak alapján kéri a testület kézfeltartással történő szavazását.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

91/2015. (IX.14.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat a Ludas Község Óvodájának 2014. május 14. napján kiadott 37/2014. (V.14.) önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a következők szerint módosítja:

1. Ludas Községi Önkormányzat a Ludas Község Óvodája alapító okiratának 13. pontját az alábbi d.) ponttal kiegészíti:

d.) Az intézmény keretein belül működő konyha látja el az óvodások étkeztetésén kívül, szabad kapacitása terhére a munkahelyi étkeztetést, valamint előállítja a szociális étkezők napi egyszeri meleg étkezéséhez szükséges ételt, melyet értékesít az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásnak.

2. Ludas Községi Önkormányzat a Ludas Község Óvodája alapító okiratának 13. c.) pontját az alábbiak szerint módosítja:

096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

107051 Szociális étkeztetés

091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai

091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai Feladatai

091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

3. Az alapító okirat módosítással nem érintett részei továbbra is hatályosak.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy az alapító okirat módosítását, az érvényben lévő alapító okirat mintának megfelelően foglalja egységes szerkezetben.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, a jelen módosítások törzskönyvi nyilvántartásának átvezetéséhez szükséges intézkedések végrehajtására.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

4.napirendi pont: Egyebek

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony a Móricz Zsigmond út kátyúzásával kapcsolatban szeretné tájékoztatni a testületet. Korábbi ülésen felvetődött, hogy kátyúzás helyett mixeres betonnal is meg lehetne oldani a kátyúzást. Ilyen betonozási móddal Nagyfügeden polgármester asszony egy utcát felújított. Személyesen meggyőződött az út felújításról. A közmunkások szépen elgereblyézték azt amit a mixeres kocsiból leöntöttek. Nyilvánvaló, hogy nem olyan mint egy bitumenes út de az ára is sokkal mérsékeltebb. Most azon gondolkodik, hogy a mindenszentek előtt nagyon jó lenne ilyen formában a temető utcáját megcsináltatni. Persze ide kapcsolódna még a Kassai út nagy gödreinek megszüntetése is. Néhány fotóval is illusztrálja a technikai megoldást. Gizike képviselő asszony vállalta, hogy néhány árajánlatot bekér és a legkedvezőbbel elvégeztetnék a munkát természetesen a mi közmunkásaink közreműködésével. Erről kér most véleményt.


Lizák Gábor képviselő elmondja, hogy beszéltek erről Gizike képviselő asszonnyal és ígérte segít neki az árajánlat kérésben pl. a visontai erőműtől. Szerinte sem szabad kihagyni a Kassai utat, legalább is a nagy gödröket.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szeretné ha sikerülne a Móricz utat teljesen és ami anyag kimarad azt pedig a Kassai úton felhasználni. Ez most csak tájékoztatás volt ebben a témában most nem kell dönteni.


Kérdezi, a napirendi ponthoz van-e még kérdés, javaslat, észrevétel?

Mivel nem volt ezért polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester